
Odpowiedzi do złożonych zastrzeżeń do pytań testowych: 

Pytanie 10 wersja 1. / 11. Wersja 2.  

Pytanie o miernik mówiący o strukturze zgonów według przyczyn– niezależnie od populacji, w której 

zostanie zastosowany, będzie to ten sam miernik.  

- zastrzeżenie nie wpłynęło na zmianę klucza odpowiedzi 

 

Pytanie 13. wersja 1 / 16. Wersja 2. 

Pytanie o randomizację – celem randomizacji nie jest podział na dwie równe grupy, istnieją znacznie 

prostsze metody aby tego dokonać.  

- zastrzeżenie nie wpłynęło na zmianę klucza odpowiedzi 

 

Pytanie 20. wersja 1 / 24. Wersja 2. 

Pytanie o grupę kontrolną w badaniach randomizowanych kontrolowanych  - zastrzeżenie dotyczyło 

specyficznej metody prowadzenia badań - crossover study, gdzie w sytuacji, gdy grupa ma być 

kontrolną – nie dostaje badanego leku a porównywane są okresy, kiedy osoby dostawały interwencję 

z okresem bez interwencji 

- zastrzeżenie nie wpłynęło na zmianę klucza odpowiedzi 

 

Pytanie 21. wersja 1 / 37. Wersja 2. 

Pytanie o elementy triady epidemicznej – nie chodziło o podanie definicji 

- zastrzeżenie nie wpłynęło na zmianę klucza odpowiedzi 

 

Pytanie 26. wersja 1 / 32. Wersja 6. 

Pytanie o czas wystąpienia objawów klinicznych zakażenia szpitalnego wzw B – nie może być dłuższy 

niż najdłuższy okres wylęgania choroby 

- zastrzeżenie nie wpłynęło na zmianę klucza odpowiedzi 

 

 

 

 


